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БЕОГРАД - Потпредседник Социјалистичке партије Србије (СПС) Душан Бајатовић
изјавио је данас да би Србија могла да добије и "јефтиније паре", уз мање политичких
услова, од оних које нуди Међународни монетарни фонд (ММФ).

  

"Са ММФ-ом ни тикве не бих садио. Тамо где они праве причу, ту 'леба није било",
оценио је Бајатовић на округлом столу магазина НИН о економској политици Србије.

  

  

Бајатовић је казао да разуме да је аранжман са ММФ-ом "битан за имиџ земље", али да
Србију тај "имиџ много кошта".

  

"Ми кроз прозор годишње бацамо пет пута онога што нам ММФ доноси. Ми и сами
можемо да смислимо економске мере", рекао је Бајатовић.

  

Он је додао да је проблем Србије што "не зна да потроши" новац који добија од
међународних финансијских институција.

  

Представник Социјалдемократске партије (СДП) Иван Бауер, оценио је да је аранжман
са ММФ важан за Србију, јер без њега земља тешко може да напредује.
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Бауер чија је партија била у коалицији са СНС и која је на предстојећим посланичким
изборима на њиховој листи, казао је да ће се у преговорима са ММФ мора постићи
консензус власти, опозиције, али и читавог друштва да се усвојени аранжман спроведе.

  

"Морамо наћи решење за које постоји спремност да се спроведе, не само код владајуће
коалиције, већ да већина народа то прихвата као неминовност. Верујем да могу да се
направе редукције у буџету које ће резултовати тиме да се постигне аранжман са
ММФ-ом", рекао је он.

  

Бауер је оценио да су информације о наводном захтеву ММФ-а за додатну уштеду од
400 милиона евра у буџету незваничне и додао да ће преговори почети када се формира
нова влада.

  

Он је казао да Србија има мало простора за "додатно маневрисање на расходној страни
буџета", али да су уштеде могуће.

  

Како је објаснио, један од начина на који се може уштедети управо та сума је измештање
обрачуна зарада за запослене у јавном сектору из државне администрације у приватну
агенцију.

  

Бауер је казао да је Хрватска направила регистар запослених у јавној управи, као и
Србија, али да је обрачун плата препустила приватним агенцијама, што Србија није
учинила.

  

"По подацима које ја имам од хрватских званичника, држава је уштедела 15 одсто
буџета, јер је обрачун плата премештен у једну независну институцију", рекао је он.

  

Како је додао, уколико може да се направи уштеда, на 270 милијарди динара колико је
сада оптерећење за плате у буџету Србије, 15 процената износи тачно 400 милиона
евра.
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Мисија ММФ-а долази у Србију 26. фебруара да би сагледала стање у јавних
финансијама и утврдила услове за склапање новог аранжмана.

  

(Бета)
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